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11 vozů BMW i3 pro nasazení v policejních službách 
v České republice. 
BMW Group Česká republika připravila pro Policii ČR 
a vybrané městské policie program dlouhodobého 
bezplatného zapůjčení elektromobilů BMW i3. Česká 
republika tím navazuje na programy realizované 
v několika světových metropolích.  

Praha. Revoluční BMW i3 je celosvětově nejúspěšnějším prémiovým 
elektřinou poháněným vozem. Je to také nejrozšířenější elektromobil 
používaný v záchranných a bezpečnostních složkách. BMW Group je 
připravena tento model dodávat v provedeních upravených na zakázku 
a přizpůsobených různému druhu zamýšleného používání. Tím tento vůz 
s karbonovou nosnou strukturou a vyspělými komunikačními systémy 
dokáže obstát nejen v soukromém sektoru, ale také v oblastech 
profesionálních záchranných a bezpečnostních sborů.  

BMW Group ČR ve spolupráci s pěti autorizovanými BMW i agenty 
připravila speciální nabídku také pro složky Policie ČR a vybrané městské 
policie v České republice. Tato nabídka má za cíl ukázat možnost reálného 
nasazení ekologických a čistě elektrických vozidel při plnění služebních 
povinností zejména v městských aglomeracích. Z tohoto důvodu je tato 
kooperace navržena jako bezplatná zápůjčka na šest měsíců nebo do ujetí 
6000 kilometrů (podle toho, co nastane dříve). Nabídka je komplexní, takže 
její součástí je například kabel pro nabíjení z rychlonabíjecích stanic, ale také 
karta Charge Now s bezplatným tarifem. To znamená, že vozidla lze nabíjet 
na většině veřejných nabíjecích stanic zcela zdarma – elektřinu v tomto 
případě platí prostřednictvím unikátního bezhotovostního systému Charge 
Now BMW. Vozidla samozřejmě mají odpovídající polepy karoserie podle 
konkrétního policejního sboru.  

Pro tento unikátní projekt je připraveno celkem 11 vozidel BMW i3 
s bohatou výbavou Advanced edition, jež čítá kromě jiného balíček služeb 
ConnectedDrive Services s integrovanou kartou SIM. Nabídka BMW i3 
v současnosti zahrnuje čtveřici modelů, pro policejní sbory České republiky 
jsou připravené verze BMW i3 94 Ah se zvětšeným akumulátorem 
a reálným dojezdem až 200 km pro variantu BEV a až 350 km pro variantu 
REX. Policie ČR bude používat tři vozidla v Praze a osm jich bude jezdit ve 
službách městských policií (Brno, České Budějovice, Hradec Králové, 
2x Ostrava, Pardubice, Písek, Zlín). Na programu se v koordinaci s BMW 
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Group Česká republika podílí pět autorizovaných BMW i agentů: ACR Auto, 
CarTec Group, Invelt, Stratos Auto a Synot Auto.   

„Naši zákazníci vyžadují produkt, který nabízí neotřelý inovativní design, 
úsporný provoz, výkonnost, komfort a zároveň vyhovuje jejich životnímu 
stylu nebo identitě firmy, kterou reprezentují. Abychom se přiblížili cílové 
skupině mimo soukromý sektor, připravili jsme tento projekt. Věřím, že 
mnoho vlastností, které vozy BMW i3 nabízejí, zpříjemní každodenní službu 
příslušníkům Policie ČR a městským policistům. Tento projekt mohl 
vzniknout pouze za velké podpory a úzké spolupráce se všemi 
autorizovanými BMW i agenty,“ říká Jana Dvořáková, BMW i manager 
BMW Group Česká republika. 

Předávání vozidel Městské policii proběhne v jednotlivých městech 
v rozdílných dnech, první se uskuteční v úterý 4. dubna ve Zlíně. Vozy pro 
Policii ČR budou předány ve čtvrtek 6. dubna za účasti policejního 
prezidenta Tomáše Tuhého v prostorách společnosti Invelt v Praze.  

 

Kontakt 

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Group Česká republika 
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com 
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Inernet: www.bmw.cz; Facebook CZ: https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika 
 

BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem 
prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních 
produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními 
závody ve 14 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2016 společnost BMW Group prodala po celém světě přibližně 2,367 milionu 
automobilů a 145 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2016 činil 
9,67 miliardy Euro, příjmy dosáhly 94,16 miliardy Euro. K 31. prosinci 2016 pracovalo pro 
BMW Group 124 729 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. 
Celý hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, 
k životnímu prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. 
To vše je pevnou součástí celkového přístupu.  

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  

 


